

Ноябрь/Декабрь 2019

Независимая школьная газета выпускается школьным пресс-центром в составе учащихся  
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №13»

# НОВОСТИ

# С НОВЫМ ГОДОМ!

Парад Дедов Морозов  
в городе Курске



Новый год приходит к нам в дом вместе с красавицей елкой, Дедом Морозом, Снегурочкой, поздравлениями, подарками, карнавалами. Новогоднее время – это сказочное время. Все люди ждут новогоднего волшебства. Каждый верит, что в новогоднюю ночь исполняются все желания.

Особенно ждут Новый год дети, ведь Дед Мороз должен принести им кучу подарков. А как хочется увидеть настоящего Деда Мороза, когда он ночью кладет подарки под елку.

Новый год не только самый веселый праздник, но еще и самый вкусный. Сколько разных блюд стоит на столе!

С нетерпением ждешь полночи, когда начнут бить куранты. В эти секунды люди, затаив дыхание, начинают загадывать самое заветное желание. Очень важно верить в то, что оно непременно сбудется.

Новый год – это праздник, который объединяет людей, он дает веру в нечто светлое, новое и интересное. Позади остается все плохое, все старое и ненужное. В новый год нужно нести только самые светлые чувства, самые добрые намерения, ведь во многом зависит от нас, каким будет наступающий новый год и что он нам принесет.



18 ноября  
День рождения  
Деда Мороза!

\* \* \*  
Новый год к нам  
мчится,  
скоро всё случится



Старая мельница крутится,  
вертится...



Пусть будет самым лучшим этот год,  
И вам не стоит в этом сомневаться!  
Ведь числа в нём несут сюрпризов целый год!  
Пришёл к нам год - 2020-ть!

Он нам принёс сюрпризов в целый год!  
Прекрасных, неожиданных, приятных,  
Всем угодил волшебник Дед Мороз,  
Открыв нам мир чудес невероятных!

В этом выпуске читайте:

Пусть  
будет...  
(стр.1)

День Героев  
Отечества  
(стр.2)

Если ты круг,  
твое место тут!  
(стр.3)

Кто такой  
Дед Мороз?  
(стр.4)

Фотоотчёт  
(стр.5)

# Старая мельница крутится, вертится...

29 ноября 2019 обучающиеся нашей школы посетили одну из достопримечательностей Курской области, водяную мельницу построенную в 1861 году



## День Героя Отечества

Внеклассное мероприятие, посвящённое Дню Героя Отечества было проведено для обучающихся 10-11 кл. В качестве гостей на встрече присутствовали ветераны. В их числе председатель Совета ветеранов Центрального округа Михеев О.М.



Встреча с ветеранами прошла в теплой обстановке. Гости поделились воспоминаниями о своей жизни, а ребята познакомились со свидетелями событий, которые навсегда останутся в истории нашей страны.

# ЮНАРМЕЙСКАЯ СТРАНИЧКА



9 декабря 2019 года, в день Героев Отечества состоялась торжественная церемония общегородского приема школьников в ряды Всероссийского военно – патриотического движения «ЮНАРМИЯ».



Церемония закончилась возложением цветов на мемориальном комплексе «Памяти павших в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» к обелиску Славы.



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*«У нас нет и не может быть никакой другой объединяющей идеи, кроме патриотизма»*

Президент Российской Федерации  
В.В.Путин

ВСЕРОССИЙСКОЕ  
ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ  
«ЮНАРМИЯ»



# Встречаем Новый Год 2020!

Подготовка к празднику.

2020 полным ходом!

Как же летит время! Вот на пороге уже новый 2020 год. Порой, кажется, что дни декабря – это самые быстрые дни в году, я бы сказала, стремительные. И все они проходят в каких-то очень нужных и срочных делах.

Опять мы сняли осеннее убранство в нашей школе, и на смену ему сделали новое - новогоднее.

**Постарались все на славу!**

Наша школа заняла 3 место в смотре-конкурсе «Лучшее новогоднее оформление образовательного учреждения»

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!**



**Кто такой Дед Мороз?**

**18 ноября День рождения Деда Мороза!**

Деду Морозу очень много лет. Поначалу это был дух холода. В те времена люди не ждали от предка нынешнего Деда Мороза подарков, а дарили их ему сами, чтобы задобрить Мороза, чтобы его дух не злился, не насылал лютой холод, не мешал охоте.

Затем его прообразом стал Дед, которого древние славяне считали общим предком всех семей и защитником потомков. Зимой и весной Деду воздавались почести и предлагалось угощение, при этом его просили не «бить овес» (или другие актуальные сельскохозяйственной культуры).

Символом новогодних праздников он стал примерно 100-150 лет назад.



23 декабря 1-4 классы нашей школы посетили Курскую государственную филармонию. Дети посмотрели спектакль «Новогодняя сказка»



**Все на парад!**

22 декабря в городе Курске проходил парад Дедов Морозов. В нём принимали участие все школы города и мы не были исключением.



**Новый Год к нам мчится,  
скоро всё случится!**

**ФОТООТЧЁТ**



Учредители газеты: администрация  
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №13» г.Курска  
Шеф-редактор: Ануьева Валентина Павловна  
Редактор: Овсянникова Александра  
Адрес редакции: 305029, г.Курск, ул.1-я Офицерская, 29.  
Телефон: 50-30-28